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Vec : =Dunajská Streda - rozšírenie vereioej kanalizácie v m.č. Mliečany" - vyjadrenie k PD pre 
ú.zemné a stavebné povolenie 

Listom zo dňa 06.05.2021 ste zaslali SLOVENSKÉMU VODOHOSPODÁRSKEMU PODNIKU, š.p., 
Odštepný závod Bratislava žiadosť o stanovisko a vyjadrenie sa k projektovej dokumentácií pre územné 
a stavebné povolenie k stavbe „Dunajská Streda - rozšírenie verejnej kanalizácie v m.č. Mliečany" 
nachádzajúcej sa v k.ú. Mliečany a k.ú. Nekyje na Ostrove, okres Dunajská Streda, Trnavský kraj. Účelom 
navrhovanej stavby - splaškovej kanalizácie vrátane objektov na nich navrhovaných je odvádzanie 
splaškových odpadových vôd z nehnuteľnosti obavateľov mestskej časti Dunajská Streda - Mliečany, ktoré 
prostredníctvom gravitačných splaškových stôk, kanalizačnej prečerpávacej stanice a výtlačného potrubia 
bude odvádzať splaškové vody do kanalizačnej siete obce Vrakúň a následne na čistiareň odpadových vôd 
Kútniky. 

Doručená dokumentácia rieši trasu a križovanie vodného toku „kanál Vojka - Kračany", ľavostrannú 
ochrannú hrádzu potoka a ich pobrežné pozemky. Naďalej platí vyjadrenie SVP, š.p. OZ Bratislava, SVV 
Komárno, CS SVP 02 BA 5/2020/16, v ktorom správca toku skonštatoval, že: .. Predložená dokumentácia 
spôsob križovania a jeho detaily podrobne nerieši". · 

Po oboznámení sa s projektovou dokumentáciou SVP, š.p., 02 Bratislava, ako správca 
vodohospodársky významných vodných tokov a prislúchajúceho povodia 
predkladá nasledovné vyjadrenie: 

1. Pri križovani vodného toku „kanál Vojka - Kračany„ riadeným podvrtom súhlasíme 
s detailom križovania na výkrese číslo: E.1.7, vedľa mostu č. 507-007. 

2. Žiadame realizovať križovanie vodného toku .,kanál Vojka - Kračany„ a rešpektovať jeho pobrežný 
pozemok, ktorý tvoria pozemky v šírke 10,0 m od jeho brehových čiar. Križovanie bude riadeným 
podvrtom, pričom vrch chráničky ON200 musí byť pod zameranou niveletou .,kanál Vojka -
Kračany" min. 1 ,5 m. Štartovacia a cieľová jama musí byť situovaná mimo pobrežných pozemkov t.j. 
10,0 mod jeho brehových čiar. 

3. Pri realizácii stavby žiadame dodržať ustanovenia i.ákona č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene 
zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný 
zákon) a zákona č . 7/2010 Z.z. o ochrane pred povodňami. 

4. Upozorňujeme na skutočnost', že v zmysle § 47, odst. 1, zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách meniť 
smer, pozdlžny sklon a priečny profil koryta, poškodzovať brehy, ťažiť z koryta zeminu a ukladať 
predmety do vodného toku, ktoré môžu ohroziť plynulosť odtoku vody v koryte, kvalitu vôd, zdravie 
ľudí a ich bezpečnosť, pripadne ukladať takéto predmety na miesta, z ktorých môžu byť splavené do 
toku je zakázané. Po zrealizovaní križovania drobného vodného toku „kanál Vojka - Kračany", 
požadujeme navrátiť dotknuté pozemky do pôvodného stavu. 

5. Zahájenie realizácie stavebných prác v dotyku s majetkom v správe našej organizácie, tJ. pri križovaní 
vodohospodársky významného vodného toku „kanál Vojka - Kračany'' žiadame 10 dní vopred 



písomne oznámiť na SVP, š.p., OZ Bratislava, Správe vnútorných vôd Šamorín, Bratislavská 47, 931 
O I Šamorín. K preberaciemu konaniu stavby žiadame prizvať zástupcu našej organizácie (Mgr. Peter 
Varga tel. č.: 0911 107 025). Na preberacom konaní pož.adujeme zástupcovi našej organizácie 
odovzdať lx realizačnú dokumentáciu vo fyzickej a digitálnej forme. 

6. Navrhovaná stavba z.asiahne do HIM v správe našej organizácie (vodného toku „kanál Vojka -
Kračany''}, vydanie stavebného povolenia podmieňujeme uzatvorením zmluvného vzťahu na 
pozemkoch pare. č.: registra KN-C 261, k.ú.: Mliečany medzi investorom stavby a našou 
organizáciou, v ktorom budú riešené majetkovo právne vzťahy k pozemkom. prípadne iným hmotným 
majetkom vo vlastníctve alebo v užívaní našej organizácie. Zmluva bude na základe Vašej 
požiadavky vypracovanä SVP. š.p., OZ Bratislava, odborom správy majetku, kontaktujte  

. 

Toto vyjadrenie správcu vodného toku nenahrádza vyjadrenie, súhlas ani rozhodnutie orgánov štátnej správy. 

S pozdravom 

Doručí sa: odbor 220 
Na vedomie: odbor 330 

SVV- Šamorín 

riaditeľ OZ 

---- -----
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KRIŽOVANIE MELI ~ 
VYTLAČNÉ POTRUBIE HDPE PE 100 RC SDR 17 
ULOŽENÉ V CHRÁNIČKE HDPe PN10 DN 200 DL. 3 m, 
t.j. 1,5 m od osi melioračného vedenia na obe strany ~ 

~ 
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Mliečanské 
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UPOZORNENIE: Sada 
VŠETKY P0DZEMNÉ A NADZEMNÉ VEDENIA SÚ ZAKRESLENÉ ORIENTAČNE. číslo: 
PRED ZAČATIM STAVEBNÝCH PRAC JE ICH POTREBNÉ OAfZAMERAf A \IYTÝCit 
ICH SPRAVCAML VEDENIA JE POTREBNÉ MONITOROVAŤ A KONTROlOVAt V OCHRANNOM 
PASME JEDNOTUVÝCH VEDENI TREBA VÝKOP0VÉ PRACE VYKONAVAŤ RUČNE, PRIČOM JE 
POVINNOSŤ DODÁVATEĽA STAVBY PUNE REŠPEKTOVAŤ STN 73 6005 O PRIESTOROVEJ 
ÚPRAVE VEDENIA TECHNICKÉHO VYBAVENIA A JEJ ZMENY. 

Zodpovedný projektant; Ing. Alexander Kubls 
Vypracoval: Ing. Alexander Kubls 

Kat. úz.: Mlletany Obec: Dunajská Streda kres: Dunajská Streda 
Kat. úz.: Nekyje na Ostrove Obec: Vrakúň kres: Dunajská Streda 
Investor: Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. 

Nábrežie za rocentrálou 4, 949 60 Nitra, IČO: 36 550 949 
Názov stavby: 
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KOORDINAČNÁ SITUÁCIA 
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